
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.07.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 02.07.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 5264 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:32 часа се явиха: 

Жалбоподател ZENTIVA k. s. /ЗЕНТИВА К.С. ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ Т. К. 

К.-ЧЛЕН НА СЪВЕТА НА ДИРЕКТОРИТЕ чрез адв. Я. Ч.-Д., редовно призован, се 

представлява от адв. Д., с пълномощно по делото. 

Ответник НАЦИОНАЛНИЯТ СЪВЕТ ПО ЦЕНИ И РЕИМБУРСИРАНЕ НА 

ЛЕКАРСТВЕНИТЕ ПРОДУКТИ (НСЦРЛП), редовно призован, се представлява от 

юрисконсулт К., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура (СГП), редовно призована, не се явява 

представител. 

По хода на делото 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ не констатира пречки за даване ход на делото и 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА съобразно Определение № 8102 от 

10.06.2024 г., с което са конституирани страните, разпределена е доказателствената 

тежест и са  дадени указания. 

Адв. Д. Поддържам жалбата. Моля да приемете представените с нея доказателства. Да 

се приеме административната преписка. Нямам доказателствени искания. 

Юрисконсулт К.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка и 

другите доказателства към писмо-отговор от 27.05.2024 г. Нямам доказателствени 

искания. Заявявам, че и към момента в НСЦРЛП не е постъпвало решение от 

Комисията по прозрачност към Министерство на здравеопазването. 

 



СЪДЪТ констатира, че в материалите по преписката са приложени доказателства за 

изпращане на по-рано подадена жалба от дружеството до Комисията по прозрачност 

към Министерство на здравеопазването, която се явява горестоящ административен 

орган на ответника по настоящото дело. С оглед преценка допустимостта на 

оспорването на първоначалния административен акт, съдът намира за необходимо да 

установи дали по това по-рано оспорване има произнасяне от горестоящия орган, 

което би обусловило допустимостта на подадената жалба, или което обуславя 

допустимост за оспорване на друг последващ административен акт. Ето защо  следва 

да задължи трето неучастваща по делото страна Комисията по прозрачност към 

Министерство на здравеопазването, в срок най-късно до следващото съдебно 

заседание, да представи по делото информация дали има произнасяне по подадената 

жалба от ZENTIVA k. s. /ЗЕНТИВА К.С. ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ Т. К. К.-ЧЛЕН НА 

СЪВЕТА НА ДИРЕКТОРИТЕ срещу постановеното решение на НСЦРЛП, за което се 

съдържат данни по преписката, че жалбата срещу първоначалния акт е била 

администрирана от ответника и е била изпратена на горестоящия орган, но лисва 

информация дали евентуално горната инстанция се е произнесла, евентуално кога и с 

какъв административен акт и следва да бъде предоставен отговор. Ето защо 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДА СЕ ИЗИСКА ОТ КОМИСИЯТА ПО ПРОЗРАЧНОСТ КЪМ МИНИСТЕРСТВО НА 

ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО в срок най-късно до следващото съдебно заседание, да 

представи по делото информация дали има произнасяне по подадената жалба от 

ZENTIVA k. s. /ЗЕНТИВА К.С. ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ Т. К. К.-ЧЛЕН НА СЪВЕТА 

НА ДИРЕКТОРИТЕ срещу постановеното решение на НСЦРЛП № НСР-34033 от 

26.03.2024 г., за което се съдържат данни по преписката, че жалбата срещу 

първоначалния акт е била администрирана от ответника и е била изпратена на 

горестоящия орган, но лисва информация дали евентуално горната инстанция се е 

произнесла, евентуално кога и с какъв административен акт. 

 

УКАЗВА на КОМИСИЯТА ПО ПРОЗРАЧНОСТ към МИНИСТЕРСТВО НА 

ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО, че ако не изпълни дадените указания и стане причина за 

отлагане на делото ще бъде наложена глоба по реда на закона. 

 

С оглед събиране на доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО НА ДОКАЗАТЕЛСТВАТА 

  

Предлага на страните дати за следващото съдебно заседание 01.10..2024 г. и 

15.10.2024 г. 

Адв. Д.: Моля делото да се отложи за 15.10.2024 г., с оглед моите ангажименти. 

 

С оглед изявлението на адв. Д., СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 



ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 15.10.2024 от 10:15 часа, за която дата и час 

страните уведомени. 

 

ДА СЕ ИЗПРАТИ ПИСМО с указанията на КОМИСИЯТА ПО ПРОЗРАЧНОСТ към 

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:42 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


